



В ОЖИДАНИИ ПРАЗДНИКА

ВЕСНА ИДЁТ

ЕСТЬ КОНТАКТЫ!

Люблю Масленицу, потому что на масленичной неделе мама всегда печёт блины. Каждый день, как придёшь из школы, в холодильнике ждут они, румяные, с самой разной начинкой... А в конце недели мы каждый год ходим с родителями на праздник.

Кулачные бои, перетягивание каната — эти конкурсы могут показаться старомодными. Но хотя бы раз в год любопытно позабавиться так, как это делали твои предки. Конечно, самое интересное событие масленичной недели — сжигание соломенного чучела.

Удивительно смотреть на огонь, разгорающийся на твоих глазах, посреди снежного леса. Поначалу немного страшно, даже жалко чучело, опрятно одетое, в красной косыночке... Пара минут, и пламя охватывает его полностью. Захватывает дух — такой жар идёт от него. Если бы так жарко стало на следующий день! Масленица прошла — с зимой простились. Тепло впереди!

Мария КВАШНИНА,
13 лет.



Фото Анастасии ШАРОВОЙ.

**Ждём
В гости**

Наши читатели давно просили устроить встречу авторов. Обсуждения темы для встречи около месяца шли в нашей группе на сайте «ВКонтакте» <http://vk.com/im#/club6521001>. Наконец определились.

Итак, 24 февраля в 15.00 мы приглашаем в редакцию «Новой Эры» авторов и читателей на «круглый стол». Тему вы определили сами: «Молодые педагоги». Почему молодые идут или не идут в учителя? Как общаться с преподавателем, который не так давно был твоим ровесником? Престижно ли для молодого человека — быть учителем?

Наши спикеры — молодые педагоги. Мы пригласили учителя истории и обществознания из гимназии №9 Екатеринбурга Александра Кулагина. Он победитель городского конкурса «Молодой педагог». Также ждём учителя иностранного языка школы № 164 Екатеринбурга Маргариту Сагитову. Кстати, Маргарита Викторовна уже знакома читателям. О ней в «Новую Эру» писал зарисовку её ученик Олег Галимов («НЭ» за 14 января). Надеемся, что к нам присоединятся те наши авторы, кто сейчас учится в педагогических вузах и ссузах.

Ждём на «круглый стол» тех, кого тема не оставляет равнодушными. Советуем приготовить вопросы гостям. О своём желании прийти напишите в нашей группе на сайте «ВКонтакте» в специальной теме, чтобы мы могли знать количество гостей. Там же можно заранее оставить вопросы для гостей, если ты хочешь принять участие во встрече, но не можешь приехать. Ещё напоминаем, что 29 февраля в 15.00 в редакции «НЭ» пройдёт день авторов. Мы ждём новых авторов, чтобы познакомиться, рассказать о газете, вместе выбрать тему для первой публикации (кому-то это бывает сложно сделать). Но необязательно ждать этого дня специально. Присылать нам свои материалы, истории можно уже сейчас. Ждём писем. И помни, нам было бы скучно друг без друга!

Редакция «НЭ».

КАК ПО МАСЛЮ



Фото Бориса СЕМАВИНА.



Спецвыпуск «Областной газеты» — «Новая Эра» для детей и подростков
Выходит с апреля 2000 года. Сегодня вы прочитали выпуск № 550. Следующий номер выйдет 25 февраля.
Пишите! Звоните!
Адрес редакции: 620004, г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101. «Областная газета» — «Новая Эра». Тел.: (343) 375-80-33; тел. и факс 374-57-35. pe@oblgazeta.ru

Главный редактор
Полянин Д. П.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЫТОВА

Над номером работали:
Станислав БОГОМОЛОВ (зам. ответ. секретаря), Анастасия БАЙРАКОВСКАЯ, Дарья БАЗУЕВА, Юлия ВИШНЯКОВА, Екатерина ГРАДОБОЕВА (корреспонденты), Елена БУЛЫШЕВА, Светлана КАЛИНИНА (вёрстка), Евгений СУВОРОВ (дизайн).



Учредители и издатели:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург», 620027, г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н
<http://www.primeprint.ru>
По вопросам доставки газеты звоните:
- по городу Екатеринбург 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта);
- по области 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).
Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>